
Сводная таблица 

результатов анкетирования учащихся МБОУ «Алтайская СОШ №2» (осень 2023г) 

по организации школьного питания 

№ Вопрос Вариант ответа (количество) 

1 Удовлетворяет ли вас система 

организации питания в школе? 

Да-374 Нет-39 Затрудняюсь ответить-81 

2 Удовлетворяет ли вас санитарное 

состояние школьной столовой?   

Да-487 Нет-18 Затрудняюсь ответить-42 

3 Питаетесь ли вы в школьной столовой? Да-415 Нет-132 

Если «нет», то по какой 

причине: 

Не нравится-16 

Не успеваю-1 

Питаюсь дома-115 

 

4 Наедаетесь ли вы в школе?   Да-407 Нет-2 Иногда-6 

5 Хватает ли продолжительности 

перемены для того, чтобы поесть в 

школе?   

Да- 415 Нет-0  

6 Нравится ли питание в школьной 

столовой?   

Да- 393 Нет-22 

Если нет, то почему: 

Невкусно готовят-0 

Однообразное питание-0 

Готовят нелюбимую пищу-

14 

 Остывшая еда- 0 

Маленькие порции-8  

Иное-0 

 

 

Не всегда-0 

7 Устраивает меню школьной столовой? Да-345 Нет-52 Иногда-150 

8 Считаете ли питание в школе здоровым 

и полноценным?   

Да-400 Нет-15  

 


